Матч 349, Последний мрамор (LastMarble)
Дивизион 1, Уровень 3
В сумке изначально находится red красных и blue синих мраморных камешков. За один ход игрок может вынуть из сумки 1, 2 или 3 камешка. После чего он объявляет их цвета. Последний игрок, который извлечет красный камешек, считается проигравшим. Перед началом игры некто произвольным образом извлекает из сумки removed камешек.
В игру играют двое наилучшим образом. Найти вероятность выигрыша игрока, который делает свой ход первым.
Класс: LastMarble
Метод: double winningChance(int red, int blue, int removed)
Ограничения: 1  red, blue  100, 0  removed  red - 1.
Вход. Начальное количество красных red и синих blue камешек в сумке, а также число извлеченных камней removed перед началом игры.
Выход. Вероятность выигрыша первого игрока.
Пример входа
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